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19 de agosto del 2024
Estimados padres, tutores y cuidadores,

¡Estamos muy emocionados por el comienzo del año escolar 2024-2025 en el Centro de Primera Infancia John Robert Lewis (JRLECC)! Bienvenidos de nuevo a nuestras familias que regresan y bienvenidos a nuestras nuevas familias. El personal de JRLECC espera ansiosamente a nuestros socios (¡Usted!) para desarrollar y educar a nuestros jóvenes académicos. Nuestros maestros y personal comenzaron a capacitarse en nuestro nuevo plan de estudios, Currículo Creativo, en junio y continuarán capacitando y preparándose para las experiencias de aprendizaje significativas de los niños. Visite el sitio web de nuestra escuela para acceder a enlaces con respuestas a las preguntas que los padres tenían sobre el nuevo plan de estudios comenzará nuestro viaje para el año escolar 2024-2025 el viernes 6 de septiembre de 2024. Nuestra Noche de Regreso a Clases es el martes 24 de septiembre de 6:00 a 8:00 p.m. Consulte la información a continuación sobre los procedimientos escolares.
TRÁMITES DE ENTRADA POR LA MAÑANA  
Los estudiantes deben llegar a la escuela a las 8:30 a.m. Necesitamos que nuestros estudiantes lleguen a tiempo y estén presentes todos los días.
· No habrá entrada antes de las 8:30 a.m. ya que los maestros y el personal se preparan para recibir a los niños.
· Los padres/cuidadores deben llevar a sus hijos a su salón de clases, donde los registrarán.
· El desayuno se servirá y se comerá en el aula cuando lleguen los niños.PROCEDIMIENTOS DE SALIDA
· Todos los estudiantes salen a las 3:00 p.m. Serán despedidos por la misma puerta por la que entraron por la mañana. 
· Si no puede recoger a su hijo en un día determinado, notifique por escrito a la Oficina Principal. Incluya el nombre de la persona que los recogerá e incluya su número de teléfono. Esta persona tendrá que mostrar una identificación antes de firmar la salida del niño. Los maestros de su hijo también serán informados.

· Es especialmente importante que el Formulario de Emergencia se actualice inmediatamente si hay algún cambio durante el año escolar.

VESTIMENTA DEL ESTUDIANTE Los estudiantes deben vestirse apropiadamente para un entorno escolar. Las siguientes prendas de vestir son inapropiadas y no deben usarse en la escuela:
· Blusas o suéteres que+ muestren el abdomen desnudo, blusas halter, pañuelos, camisetas sin mangas, blusas con tirantes finos, pantalones cortos, minifaldas cortas, leggings de spandex ceñidos o ajustados (sin faldas, pantalones cortos, falda o vestido de la longitud adecuada), pantalones/jeans usados por debajo de la cintura y pantalones/jeans con rasgaduras de 4" por encima de la rodilla (incluida cualquier rasgadura que se vea a través de la piel,  ropa interior, o tela). No se permiten todos los pantalones tipo franela y ropa de dormir.
· Se debe usar siempre calzado adecuado y seguro. En concreto, no se deben llevar chanclas ni "deslizadores" debido al factor de seguridad al caminar y/o jugar. Todas las sandalias deben estar aseguradas en los dedos de los pies y el tobillo por seguridad.
ÚTILES PARA EL AULA: Para obtener información sobre los útiles escolares, visite www.orange.k12.nj.us y seleccione Nuestro Distrito y luego Nuestras Escuelas. Elija la página del Centro de Primera Infancia John Robert Lewis donde encontrará una lista de útiles escolares. Por favor, haga que el sitio web de nuestra escuela sea favorito, ya que se actualiza regularmente con información y recursos para las familias. También se puede acceder al sitio web de cada profesor aquí.

FORMULARIOS: Los estudiantes recibirán el formulario de contacto de emergencia el primer día de clases. Por favor, revise y complete el formulario de emergencia y otros formularios correspondientes y devuélvalos al maestro de su hijo lo antes posible. Es muy importante actualizar este formulario si hay algún cambio durante el año escolar. Por favor, háganos saber si necesita ayuda.

BEFORE AND AFTERCARE: 
El Centro de Cuidado Diurno de Norjene ofrece servicios de cuidado antes y después para niños en edad preescolar en el distrito.  El horario de atención antes y después es de 7:30 a.m. a 8:15 a.m. y de 3:00 p.m. a 5:30 p.m. Se aceptan vales de guardería.
Información de contacto:
· Norma Adams, Directora Ejecutiva
95 South Essex Avenue

Orange, NJ 07050 
(973) 677-4299 
COMUNICACIÓN
· Todos los maestros y el personal se conectarán con nuestros estudiantes y familias usando "Class Dojo". Asegúrese de haberse conectado con el maestro del aula de su hijo en esta plataforma una vez que le envíen la información de la clase. Consulte Class Dojo diariamente para ver información de la clase o la escuela, los próximos eventos, anuncios y fotos. Hay un enlace para un tutorial de Class Dojo en línea en inglés, español y criollo haitiano en el sitio web de nuestra escuela.
· NUEVO ESTE AÑO: Los maestros y el personal también podrán comunicarse con los padres y las familias utilizando la  plataforma Creative Curriculum. Se enviarán por correo electrónico a las familias boletines informativos con información sobre el plan de estudios, recursos adicionales y una explicación de lo que está trabajando cada clase. Estarán disponibles en inglés y español. Asegúrese de compartir una dirección de correo electrónico con el maestro de su hijo.
· Los sitios web de nuestras escuelas y distritos y los teléfonos masivos también se utilizarán para comunicarnos con las familias. Es imperativo que todo el personal de la escuela tenga la información más actualizada para su hogar.
· Si no se ha inscrito en la aplicación de las Escuelas Públicas de Orange, puede descargarla en su iPhone Android o Apple. 
· Las plataformas de redes sociales del Distrito Escolar son una gran fuente para publicar actualizaciones e información importante, así como para celebrar y compartir fotos de nuestras divertidas actividades. Puedes seguir y agregar a nuestra escuela.
· Puede seguir y contribuir a la narrativa de nuestra escuela y distrito en las siguientes plataformas de redes sociales a continuación:
· School Twitter: @JohnLewisECC
· District Twitter: @ops_district
¡El equipo de JRLECC espera con ansias otro año escolar feliz, saludable y CREATIVO !

Educativamente suya,

Cayce J. Cummins, Ed.D.

Directora
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